1. В углах куба со стороной a расположены точечные заряды величиной q. Найти величину и направление силы, действующей на каждый из указанных зарядов.
2. Длинный проводящий цилиндр (длиной l), несущий полный заряд q расположен вдоль оси проводящего тонкостенного цилиндра. Полный заряд последнего равен -2q. Используя теорему Гаусса, найти напряженность электрического поля снаружи цилиндра и внутри его. Как распределен заряд на цилиндре?

3.  Имеется заряженный стержень длиной l. Найти потенциал электрического поля в точке Р, расположенной на расстоянии y от конца стержня вдоль его оси. Потенциал стержня на бесконечности принять равным нулю. Линейная плотность заряда стержня λ. На основании полученного результата рассчитать в точке Р компоненту электрического поля Е вдоль оси стержня и компоненту Е, перпендикулярную к указанной оси

4. Мыльный пузырь радиусом R0 заряжают электрическим зарядом q. Из-за отталкивания зарядов на поверхности пузыря его радиус возрастает до R. Вследствие этого давления внутри пузыря падает до давления p(V0/V) , где р- атмосферное давление, V0- начальный объем,а V- конечный. Показать, что q2= 32π2ξ0pR(R3-R03)

5. По двум длинным параллельным проводам,центры которых расположены на расстоянии d, в противоположных направлениях текут одинаковые токи. Показать, что, пренебрегая потоком магнитной индукции через сами провода, индуктивность рассматриваемой системы, отнесенная к единице длины:
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6. Магнитный момент атома железа в магните 1.8 х 10-23Ам2. Полагая, что все атомы магнита ,имеющего длину 5 см, площадь поперечного сечения 1 см2, выстраивают свои магнитные моменты,найти магнитный момент магнита. Какова величина максимального момента силы, возникающего при помещении магнита в магнитное поле с индукцией В, равной 1.5 Тл. Плотность вещества магнита 7.9 г/см3
